

Монгольские ученые: объединение Иркутской области и Усть-Орды приведет к исчезновению бурятов

То, что на прошедшем референдуме по объединению регионов большинство жителей Усть-Ордынского Бурятского АО и Иркутской области высказались за объединение, является еще одним шагом к постепенному исчезновению этнических монголов, в данном случае бурятов.

Так 21 апреля прокомментировала прошедший референдум доктор исторических наук Батсетсег Самдан, сотрудница монгольского Института международных исследований, написавшая книгу об имеющих монгольские корни национальностях, проживающих в России, - отметив, что она сожалеет о таком волеизъявлении народа.

Монгольские СМИ, освещая референдум и вопросы предстоящего объединения, в основном цитировали российские издания, стараясь придерживаться нейтральной позиции и предпочитая не вмешиваться во внутренние дела другого государства. "Тем не менее, - говорит Батсетсег Самдан, - речь идет о бурятах, которые неразрывно связаны с монголами, поэтому Монголия не может не интересоваться этим вопросом".

По мнению Батсетсег Самдан, другого результата от этого референдума не следовало ожидать, так как в том же Усть-Ордынском Бурятском АО только 30% населения являются бурятами. "То есть в любом случае, оставшееся большинство, которым являются русские, выступит за объединение, - говорит Батсетсег Самдан. - Тем не менее, я думаю, что объединение поможет решить в первую очередь экономические проблемы регионов. Так как если чувствуется рост экономики в центральной части России, то для отдаленных регионов это остается проблемой".

16 апреля в ходе референдума жители Усть-Ордынского Бурятского АО и Иркутской области высказались за объединение этих субъектов Федерации. По предварительным данным, в Иркутской области "за" проголосовали 89,8%, в АО - 97,79%. Против высказались 9,47% избирателей области и 1,55% округа. По прогнозам избиркомов, предварительные результаты почти не изменятся, поскольку они получены при обработке почти 100% бюллетеней. Таким образом, в РФ с 1 января 2008 года появится новый субъект РФ "Иркутская область".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОБЪЕДИНЕНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И УОБАО"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

